

(IA&AD Football Tournament 2019-20)

East Zone and Inter Zonal Football Tournament held at Ranchi from 19th to 25th February

विजेता और उपविजेता टीम आईएएन एडी इंटर जोनल में लेगी भाग ईस्ट जोन और इंटर जोनल फुटबॉल टूर्नामेंट रांची में 19 से 25 फरवरी तक

FOOTBALL

स्पोर्ट्स रिपोर्टर, रांची

महालेखाकार झारखंड की ओर से ईस्ट जोन और इंटर जोनल फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन खेलगांव के बिरसा मुंडा एथलेटिक्स स्टेडियम में 19 से 25 फरवरी तक किया जा रहा है। इस दौरान इन विभागों में कार्यरत कई राष्ट्रीय स्तर के फुटबॉलर भी इस टूर्नामेंट में खेलेंगे। सोमवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में उप महालेखाकार, प्रधान महालेखाकार कार्यालय झारखंड, मीसमी धार ने बताया कि पहले राउंड में 19 से 21 तक ईस्ट जोन के 6 टीमों आपस में खेलेंगे। इनमें एजी वेस्ट बंगाल, एजी मेघालय, एजी बिहार, एजी ओडिशा, एजी असम और मेजबान एजी झारखंड की टीम शामिल है। विजेता एवं उपविजेता टीम आईएएन एडी इंटर जोनल फुटबॉल प्रतियोगिता में भाग लेगी। 23 से 25 इंटर जोनल के मैच खेले जाएंगे। एजी तमिलनाडु, ग्वालियर, केरल, जम्मू-कश्मीर, हरियाणा व जयपुर की टीम इसमें शामिल है। ईस्ट जोन का उद्घाटन प्रिंसिपल अकाउंटेंट जनरल ऑडिट रांची के श्रीमती इंदु अग्रवाल करेंगी। इस अवसर पर खेल निदेशक अनिल कुमार सिंह, दीपक कुमार शाही और प्रमोद कुमार विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे।

विभाग में कार्यरत राष्ट्रीय फुटबॉलर भी खेलेंगे



प्रत्येक साल पांच खिलाड़ियों को नौकरी देता है झारखंड

वहीं, उप महालेखाकार, भारत चंद्र बेहरा ने जानकारी दी कि देशभर में फैले महालेखाकार कार्यालय हर खेल से जुड़े खिलाड़ियों का प्रोत्साहन करता है, और उन्हें नौकरी पर रखता है। झारखंड हर वर्ष 5 खिलाड़ियों को नौकरी देता है। उन्होंने बताया कि बैडमिंटन, क्रिकेट और फुटबॉल के कई एथेलेट, जो राष्ट्रीय स्तर के

खिलाड़ी हैं या रह चुके हैं, उनको यह विभाग समय समय पर नौकरी देते रहा है। मौके पर प्रधान महालेखाकार के सचिव चम्पक राय व कल्याण सहायक विनय गांगुली मौजूद थे। फाइनल मैच के मुख्य अतिथि के रूप में ट्राईबल अफेयर्स गवर्नमेंट आफ इंडिया के मंत्री अर्जुन मुंडा शामिल होंगे।

महालेखाकार 19 से 25 फरवरी तक आयोजित करेगा फुटबॉल टूर्नामेंट



नवीन मेल संवाददाता

रांची। महालेखाकार झारखंड कार्यालय इस वर्ष 19 से 25 फरवरी के बीच देश में फैले महालेखाकार कार्यालयों का अंतर-जोनल फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन करेगा। इस दौरान इन विभागों में कार्यरत कई राष्ट्रीय स्तर के फुटबॉलर भी इस टूर्नामेंट में भाग लेंगे और लोगों को अपना जीहर दिखायेंगे। यह टूर्नामेंट झारखंड सरकार के तत्वावधान से रांची के खेलगांव स्थित बिरसा मुंडा एथेलेटिक्स स्टेडियम में खेला जायेगा। इस संबंध में प्रेसवार्ता कर

टूर्नामेंट की जानकारी देते हुए उप महालेखाकार, प्रधान महालेखाकार मौसमी धार ने बताया कि पहले राउंड में 19 से 21 फरवरी तक पूर्वी जोन के छह महालेखाकार ऑफिस की टीम आपस में खेलेंगी। उप महालेखाकार भारतचंद्र बेहरा ने जानकारी दी कि देशभर में फैले महालेखाकार कार्यालय हर खेल से जुड़े खिलाड़ियों का प्रोत्साहन करता है, और उन्हें नौकरी पर रखता है। जैसे कि महालेखाकार झारखंड कार्यालय हर वर्ष पांच खिलाड़ियों को नौकरी देता है और उन्हें आगे बढ़ने और खेलने का मौका प्रदान करता है।

झारखंड, बिहार बाहर, बंगाल व ओड़िशा सेमी में

खेल संवाददाता रांची

आइएएचएचएच पूर्व क्षेत्र तीन दिवसीय फुटबॉल प्रतियोगिता बुधवार को होटवार स्थित बिरसा मुंडा स्टेडियम में शुरू हुई। प्रतियोगिता का उद्घाटन प्रिंसिपल अकाउंटेंट जनरल ऑडिट रांची इंदु अग्रवाल ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर किया। विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित एजी रांची के पूर्व फुटबॉल खिलाड़ी 96 वर्षीय पीके चटर्जी को सम्मानित किया गया। उन्होंने फुटबॉल को किक कर मैच को शुरुआत की।

पहला क्वार्टर फाइनल मैच एजी वेस्ट बंगाल और एजी झारखंड के बीच खेला गया। इसमें बंगाल की टीम 5-0 से विजयी रही। बंगाल की ओर से प्रदीप मोहन (चौथे, छठे मिनट), दिव्येंदु

वे वे मीजूद : प्रिंसिपल अकाउंटेंट जनरल झारखंड चंद्रमौली सिंह, यूएस प्रसन्न, सुनील अहलुवालिया, फैजान अहमद, बीसी बेहरा, चंपक राय, विनय गांगुली, जगदीश सिंह जगु, रमेश नेगी, आशीष बोस, संजीव घोष, एसके दाता।

चंद्र (15वें व 51वें मिनट), अरिंदम भट्टाचार्य (18वें मिनट) ने गोल किये। वहीं दूसरे मैच में एजी ओड़िशा ने एजी बिहार को 4-0 से पराजित किया। मध्यंतर तक उड़ीसा की टीम 3-0 से आगे थी। खेल के छठे मिनट में प्रताप कुमार सेठी ने गोल कर टीम का खाता खोला। इसके बाद 10वें और 14वें मिनट में कृष्णानु दास ने दो लगातार गोल कर टीम को 3-0 की बढ़त दिला दी। खेल का चौथा व अंतिम गोल चेतन कुमार ने 58वें मिनट में किया।



महालेखाकार पूर्वी क्षेत्र व अंतर क्षेत्रीय फुटबॉल 19 से सभी तैयारियां पूरी, शिलांग की टीम पहुंची

रांची : महालेखाकार पूर्वी क्षेत्र फुटबॉल प्रतियोगिता आगामी 19 फरवरी से रांची में आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिता महालेखाकार झारखंड के तत्वावधान में आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिता के सभी मैच बिरसा मुंडा एथलेटिक्स स्टेडियम होटवार में खेले जाएंगे। इस प्रतियोगिता में कुल 6 टीमों भाग ले रही है। इसी प्रतियोगिता के विजेता एवं उपविजेता टीम आईएएन एचडी इंटर जोनल फुटबॉल प्रतियोगिता में भाग लेंगी। यह प्रतियोगिता 23 फरवरी से खेले जाएंगे। पूर्वी क्षेत्र प्रतियोगिता का उद्घाटन प्रिंसिपल अकाउंटेंट जनरल ऑडिट रांची के श्रीमती इंदु अग्रवाल करेंगी। इस अवसर पर खेल निदेशक अनिल कुमार सिंह, चंपक कुमार शाही और प्रमोद कुमार विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे। इस प्रतियोगिता में मेजवानी झारखंड के



अतिरिक्त असम, उड़ीसा, बिहार, मेघालय और पश्चिम बंगाल की टीम भाग लेंगी। प्रतियोगिता का उद्घाटन 9:30 बजे किया जाएगा। जबकि फाइनल मैच 3:00 बजे से खेले जाएंगे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में ट्राईबल अफेयर्स गवर्नमेंट आफ इंडिया के मंत्री अर्जुन मुंडा मुख्य अतिथि होंगे। उद्घाटन समारोह के अवसर पर एजी झारखंड के पूर्व फुटबॉल खिलाड़ी रिटायर्ड 96 वर्षीय पीके चटर्जी, विशिष्ट अतिथि के रूप में खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन

करेंगे। पूर्वी क्षेत्र प्रतियोगिता में इस वर्ष सिक्किम और मणिपुर की टीम भाग नहीं ले रही है। इस प्रतियोगिता में का बजट करीब 15 लाख का है। संवाददाता सम्मेलन उप महालेखाकार प्रशासन श्रीमती मौसम धार, उप महालेखाकार अकाउंटेंट बीसी बेहरा और प्रिंसिपल एजीके पीए चंपक राय भी संबोधित किया। इस प्रतियोगिता में ख्याति प्राप्त खिलाड़ी भाग लेंगे। फुटबॉल प्रतियोगिता में पूर्वी क्षेत्र के विजेता एवं उपविजेता टीमों के अलावा तमिलनाडु, गुवालियर,

केरला, जम्मू एंड कश्मीर, हरियाणा, जयपुर की टीमों भाग लेंगी। इस प्रतियोगिता का उद्घाटन 23 फरवरी को इंदु अग्रवाल करेंगी। जबकि समापन समारोह में प्रिंसिपल अकाउंटेंट जनरल ए एन झारखंड श्री चंद्रमौली सिंह मुख्य अतिथि होंगे। इस अवसर पर सचिव खेलकूद राहुल शर्मा, सुशील कुमार और अंतरराष्ट्रीय महिला हॉकी खिलाड़ी असुता लकड़ा विशिष्ट अतिथि होंगी। प्रतियोगिता का उद्घाटन 23 तारीख को सुबह 9:30 बजे किया जाएगा। खिलाड़ियों के रहने की व्यवस्था रांची के विभिन्न होटल में किया गया है। प्रतियोगिता का सफल संचालन के लिए 22 अधिकारी झारखंड के बाहर से आएंगे। इसके अलावा चवनकर्ता भी रांची आ रहे हैं। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले कई नामी-गिरामी खिलाड़ियों भी शामिल हो रहे हैं।

खेलकूद

देशप्राण

बृहस्पतिवार
रांची, 20 फरवरी, 2020

14

पहले दिन भेजबान झारखंड और बिहार बाहर



रांची : आइए एंड एडी पूर्वी क्षेत्र तीन दिवसीय पुटबॉल प्रतियोगिता बुधवार को झारखंड स्थित विशाल मुंडा स्टेडियम में शुरू हुई। प्रतियोगिता का उद्घाटन प्रतियोगिता अकाउंटेंट जनरल अश्विनी रांवी से प्रीचर प्राप्त कर अंतर्गत ने किया। इस अवसर पर उन्होंने खिलाड़ियों से प्रीचर प्राप्त कर प्रतियोगिता का निर्वाह उद्घाटन किया। इस अवसर पर प्रसिद्ध अश्विनी के रूप में एडी रांवी के पूर्व पुटबॉल खिलाड़ी 96 वर्षीय पीके चटर्जी को सम्मानित किया गया। उन्होंने पुटबॉल में फिक भास्कर मेघ का शुरुआत की। इस अवसर पर प्रतियोगिता अकाउंटेंट जनरल झारखंड चरकोशी मिश्र, गुप्त प्रसाद, मुनील आलवारिया, केजल अहमद, कौशी बेहरा, चंद्रक राय, विजय शर्मा, जगदीश मिश्र जग, सोनू मेनी, अशोक राय, संजीव शर्मा, सुनके रमा सहित कई नामगान्त व्यक्ति और एडी रांवी ऑफिसल और अन्य कई अधिकारी उपस्थित थे। उपस्थितिकाकार प्रशासन



श्रीमती भोसली पर ने सभी आर्गुमेंटों का मुँके देकर स्थापित किया। पहला क्वार्टर फुटबॉल मेघ एडी रांवी बंगल और एडी झारखंड के बीच खेला गया। बंगल को टीम ने चार मुकाबला अंततः 5-0 से अपने नामकर मेघबान टीम को बाहर का रास्ता दिखा दिया। इस जीत के साथ ही बंगल

आइए एंड एडी पूर्वी क्षेत्र फुटबॉल प्रतियोगिता का आगाज एडी रांची के पूर्व फुटबॉल खिलाड़ी 96 वर्षीय पीके चटर्जी सम्मानित

सेमीफाइनल में खेलने का स्थान परका कर दिया। मेघबान टीम में कई अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी खेल रहे थे। यही, झारखंड के टीम में पुटबॉल छोट्ट चुके खिलाड़ी बंगल को टाकर देने उत्तर थे। झारखंडी खेल से ही बंगल के खिलाड़ियों ने अग्रक्रमक खेल खेलेकर अपना मसूबा झारखंड के खिलाड़ियों को बना दिया। जैसे ही



मिन्ट में बंगल के प्रवेश मोहन राज मोहनर टीम को बाहर किया था। छ मिन्ट में प्रवेश ने एक और मोहनर टीम को बाहर 2-0 कर थी। 15 मिन्ट में रिवल्यू टीम ने मोहनर बंगल को 3-0 से अपने कर दिया अश्विनी शर्मा रांवी ने 18वें मिन्ट में एक लंबा शॉट मारा। जिसपर एडी झारखंड के मोहनरी ने गैर की गैरका चांग लेकिन मोहन जाल के अंतर्गत सामा था। रजलन मोल खाने के बाद मेघबान टीम के खिलाड़ियों ने कई शानदार गन बनाकर हस्तगत किया। लेकिन मजबूत रणनीति के अंतर्गत वेबस ही गए। पहले हाफ में 4 मोल खाने के बाद झारखंड में खिलाड़ियों का मनोबल पूरी तरह से टूट गया। दूसरे हाफ के 51वें मिन्ट में मिन्ट ने एक और मोहनर टीम को 5-0 से अपने कर दिया। अंतर्गत तक रजलन मोल रांवी और झारखंड की टीम मेघ बुरी तरह से हा में गई। दूसरे मेघ में एडी उद्घोष ने एडी विहार को 40 से पराजित किया मजबूत तक उद्घोष की टीम 50 से अपने थी। खेल के छठे मिन्ट प्रभाव गुप्तार सेठी ने मोल कर टीम का खाल खोला। इसके बाद 1 मिन्ट और 14 मिन्ट में कुशागु दल ने दो लगातार मोल कर टीम में 3-0 की बाधा दिया थी। खेल का चौथा व अंतिम मोल चतन कुमार 5 मिन्ट में मोल कर खाल को भर दिया।

झारखंड महालेखाकार की ओर से अंतरदेशीय विभागीय फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन 19 से 25 फरवरी तक

खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करना व नौकरी देना लक्ष्य



रांची। झारखंड महालेखाकार 19 से 25 फरवरी के बीच देश में फैले महालेखाकार कार्यालयों का अंतर-जोनल फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन करेगा। इस दौरान इन विभागों में कार्यरत कई राष्ट्रीय स्तर के फुटबॉलर भी इस टूर्नामेंट में भाग लेंगे। यह टूर्नामेंट झारखण्ड सरकार के तत्वावधान से राजधानी के खेलभाव स्थित बिरसा मुंडा एथेलेटिक स्टेडियम में खेला जाएगा। उक्त बातें उप महालेखाकार मौसमी धार ने सोमवार को कार्यालय में आयोजित संवाददाता सम्मेलन

में कही। उन्होंने बताया कि पहले राउंड में 19 से 21 फरवरी तक पूर्वी जोन के छः महालेखाकार ऑफिस की टीम आपस में खेलेंगी, जिसमें शीर्ष दो टीमों, विभाग के अंतर-देशीय मुकाबलों में भाग लेंगी। अंतर-देशीय मुकाबलों 23 से 25 फरवरी के दौरान खेले जाएंगे जिसमें बाकि के तीनों जोन की छह टीमों, जिनका फैसला पहले ही हो चुका है, वो भी भाग लेंगी। उन्होंने कहा कि यह विभाग हर वर्ष नये-नये खेलों का टूर्नामेंट, खेल भावना को प्रोत्साहन देने के लिए आयोजित करता है, जिसे देश के अलग

अलग जोन में आयोजित किया जाता है। इस वर्ष विभाग फुटबॉल को प्रोत्साहित कर रहा है। मौके पर उपस्थित उप महालेखाकार भारत चंद्र बेहरा ने बताया कि देशभर में फैले महालेखाकार कार्यालय हर खेल से जुड़े खिलाड़ियों का प्रोत्साहन करता है और उन्हें नौकरी पर रखता है। महालेखाकार झारखण्ड कार्यालय हर वर्ष प्रांच खिलाड़ियों को नौकरी देता है और उन्हें आगे बढ़ने और खेलने का मौका प्रदान करता है। उन्होंने बताया कि बैडमिंटन, क्रिकेट और फुटबॉल के कई एथेलेट, जो कि राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी हैं या रह चुके हैं, उनको यह विभाग समय-समय पर नौकरी एवं प्रोत्साहन देते रहा है। इस कार्यक्रम को प्रधान महालेखाकार के सचिव चन्पक राय एवं कार्यालय के कल्याण सहायक विनय गांगुली ने भी सम्बोधित कर इस टूर्नामेंट से जुड़े अन्य पहलुओं की विस्तार से जानकारी दी।